

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/812

Pharaoh's Daughter

Hra Pharaoh's Daughter je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **TOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 3 až 5 zhodných symbolov v 50 výherných líniách, ktoré nie je možné meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s klasickou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné pole

Na obrazovke sa nachádzajú políčka **HODNOTA MINCE, LÍNIE, CELKOVÁ STÁVKA, VÝHRA**, a tlačidlá **i, - / +** (zmena celkovej stávky), **AUTOMATICKÉ HRANIE, REŽIM TURBO** a **TOČIŤ** (zelené tlačidlo so šípku). Prístup k výhernej tabuľke je možný cez tlačidlo **i**.

Mobilná verzia hry:

Na obrazovke sa nachádzajú políčka **ZOSTATOK, HODNOTA MINCE, LÍNIE, CELKOVÁ STÁVKA** a tlačidlá **TURBO, AUTOMATICKÉ HRANIE / TOČIŤ, - / +** (zmena celkovej stávky). Prístup k výhernej tabuľke je možný cez ikonu burger menu a záložku Tabuľka výplat.

Hra umožňuje spustiť aj automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení od 5 do 100, alebo s možnosťou po **OPAKOVANÉ TOČENIA FIRE BLAZE** alebo po **BONUSOVÉ HRY ZADARMO** (voľba po funkcii). Automatické hranie je možné ukončiť opakovaným stlačením tlačidla. V tejto hre je možné aktivovať si **TURBO** cez tlačidlo, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení farbu na zelenú, opätovným potvrdením tlačidla sa vypne **TURBO**.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **CELKOVÁ STÁVKA** a je daná súčinom **HODNOTY MINCE** a pevne stanoveného koeficientu 25. Celkovú stávku je možné meniť od 0,25 € do 100 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom **HODNOTY MINCE** (pomer celkovej stávky a koeficientu 25) a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch a výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombináciu scatter symbolov sú pripočítané k líniovým výhram.

Divoký symbol FARAÓNKA

Divokým symbolom je v tejto hre symbol **FARAÓNKA** (wild). Nahrádza všetky symboly okrem symbolov **PYRAMÍDA** (scatter) a **SLNKO** (bonus) aby sa vytvorila najlepšia možná výherná kombinácia. Symbol sa môže objaviť iba na valcoch 2, 3, 4 a 5. V bonusovej hre zadarmo sa divoký symbol objavuje na všetkých valcoch a môže vytvoriť výhernú líniu.

Bonusová hra zadarmo

Ak sa naraz objavia kdekoľvek na valcoch minimálne 3 symboly **PYRAMÍDA** (scatter), hráč získa 8 hier zadarmo. Počas každej hry zadarmo sa zobrazí pochodujúci valec obsahujúci náhodne naskladané symboly **SLNKO** (bonus), alebo divoké symboly **FARAÓNKA** (wild) na náhodnom valci pred zastavením točenia valcov. Ak sa naraz zobrazí počas hier zdarma kdekoľvek na valcoch minimálne 6 symbolov **SLNKO**, spustí sa funkcia opakované točenia Fire Blaze. Bonusová hra zadarmo sa hrá s rovnakou stávkou aká bola nastavená na točenie, ktoré ju spustilo. Počas bonusovej hry zadarmo je možné získať ďalšie bonusové hry. Ak sa 3 symboly **PYRAMÍDA** (scatter) zobrazia naraz kdekoľvek na valcoch hráč získava ďalších 8 hier zdarma. Počas hier zdarma sa valce točia automaticky.

Po dokončení poslednej hry zdarma sa zobrazí správa s celkovou výhrou. Stlačením tlačidla **Pokračovať** sa vrátite do hlavnej hry.

Funkcia opakované točenia Fire Blaze

Symbolom bonus v tejto hre je symbol **SLNKO**. Ak sa naraz zobrazí kdekoľvek na valcoch minimálne 6 symbolov **SLNKO** (bonus), spustí sa funkcia **Opakované točenia Fire Blaze**. Každý symbol **SLNKO**, ktorý aktivoval funkciu Opakované točenia Fire Blaze, má na sebe náhodne zobrazenú jednu z možností: peňažnú výhru (v hodnote násobku celkovej stávky x1, x2, x3, x4, x5, x10, x15, x50), alebo ikonu Star (hviezda). Všetky symboly **SLNKO**, ktoré spustili funkciu a výhry na nich zobrazené, sa uzamknú na valcoch počas funkcie a udelia sa 3 opakované točenia. Každý neuzamknutý symbol sa roztočí. Po každom opakovanom točení, ak je zobrazený minimálne jeden nový symbol **SLNKO**, sa daný symbol uzamkne na valci a počet zostávajúcich opakovaných točení sa obnoví na 3.

Výhra **GRAND** (výhra GRAND = celková stávka x 2 000 násobok) sa udelí, ak sa počas funkcie všetky pozície na valcoch vyplnia symbolmi **SLNKO**. Všetky uzamknuté symboly **SLNKO** na ktorých je ikona Star (hviezda) sa po ukončení opakovaných točení premenia a udelia jednu náhodne vylosovanú výhru.

MAJOR (výhra Major = celková stávka x 500), **MINOR** (výhra Minor = celková stávka x 100) alebo **MINI** (výhra Mini = celková stávka x 20). Následne sa všetky peňažné výhry zobrazené na symboloch **SLNKO** sa pripočítajú k výhram.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,25 €** (hodnota mince 0,01 €)

Maximálna stávka do hry: **100 €** (hodnota mince 4 €)

Maximálna výhra z hry: **263 772 €** (65 943 násobok hodnoty mince)

Výherná tabuľka: (udáva násobiteľ výhernej kombinácie)

V prípade výhry za kombináciu scatter symbolov je výhra daná súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Symbol	Názov	5x	4x	3x
	Pyramída (scatter)	50 + 8 hier zdarma	10 + 8 hier zdarma	1 + 8 hier zdarma
	Faraónka (wild)	75	-	-
	Skarabeus	75	25	5
	Horovo Oko	50	15	3
	Egyptská Mačka	50	10	3
	Nílsky Kríž	50	10	3
	A	40	10	3
	K	40	10	3
	Q	25	5	3
	J	25	5	3
	10	25	5	3
	Slnko (Bonus)	-	-	-